

鹿鸣湖壹号“6U+”好房，为精致生活而来

□ 胡永鑫

2016年12月，美盛·鹿鸣湖壹号一期首府在业主的热切期待中，准时启动首批交付工作。鹿鸣湖壹号打造的许昌城邦式生态小区计划，迈出成功的第一步。

2017年6月，鹿鸣湖壹号二期悦府在户型设计上广泛听取客户意见，推出全新定制产品，铸就开盘即售罄的骄人业绩。

2018年6月，鹿鸣湖壹号三期御府作为鹿鸣湖壹号一期首府、二期悦府之后的品质升级之作，一经面世就再次获得热捧。

2019年伊始，鹿鸣湖壹号全年热销，一度创造“区域第一”等骄人成绩。

2020年4月，鹿鸣湖壹号四期和府秉承着许昌知名IP楼盘——鹿鸣湖壹号的辉煌与荣耀，全力打造“6U+”好房，载誉入市，再现开盘劲销的红盘热度。

美盛·鹿鸣湖壹号“6U+”好房，全面升级许昌筑居标准！从美盛实力品牌到许昌核心区域，从繁华商业配套到公园静谧人居，从艺境园林规划到匠心筑家理念，鹿鸣湖壹号从不辜负客户对家的期待，始终致力于满足客户对精致生活的要求和无限幻想。

“U+”品牌： 知名房企美盛，深耕中原十六载

面对琳琅满目的商品时，我们往往会选择知名大品牌。买房这种大事，更应如此。

买房时，着重考虑的是安全和质量，选择大品牌房企，是明智之举。

美盛地产，河南十强房企，2020全球不动产价值榜单“时代印记·最具品牌价值房企”，深耕中原十六载，涵盖品质住宅、城市公寓、写字楼、商业综合体等多元业态，迄今已开发和拟开发建筑面积逾1000万平方米。美盛·鹿鸣湖壹号四期和府，为许昌居民“定制”美好生活。

“U+”区位： 位于城市核心，享有便利交通

美盛精心打造的鹿鸣湖壹号，以得天独厚的地段优势，加冕许昌理想人居。

鹿鸣湖壹号四期和府，位于CLD中央宜居生活区，比肩中央公园住宅区，与CBD、CGD城市中轴遥相呼应，是不

可多得的下一个城市中心；拥有“四站一港”交通网络，如高铁许昌东站、客运东站、高速公路许昌站、正在建设的郑许轻轨站和异地候机楼，业主出则享城市繁华，入则享宁静安逸。

“U+”配套： 配套齐全，坐拥繁华

鹿鸣湖壹号四期和府占尽城市地脉之优势，与许昌市中心医院一路之隔；享全龄优质教育，三所中小学（规划）、科技人文中心、青少年活动中心、海洋馆、美术馆环伺左右；生活圈涵盖许昌万达广场、胖东来时代广场、新田360广场，沿街打造中央公园步行街、莲花巷子商业街等。

“U+”生态： 与公园为邻，拥抱大自然

理想人居当与繁华为伴，与美景为邻。鹿鸣湖壹号四期和府，东侧紧挨中央公园景观主轴，距中央公园仅一路之隔，与鹿鸣湖体育公园为邻，业主可尽情享受与大自然拥抱的快乐。

“U+”景观： 提高绿植密度，呈现园林景观

鹿鸣湖壹号深知园林对生活的重要性，在四期和府的打造上，充分考究园林景观的布局。以鹿为主元素，打造“鹿见乐园”，提高绿植密度，让小区景致与中央公园景致完美结合。约740米长、1.5米宽的散步道路，呈现低密度宜居美景。半围合式建筑布局及科技“健康+”社区，打造城市人文气息。

“U+”社区： 引进智能系统，保障社区安全

鹿鸣湖壹号四期和府，选用断桥铝双层中空玻璃、指纹密码锁等高规格产品；引进电子巡更、智能监控、可视对讲等智能系统，高效保障社区安全；户户南北通透，并赠送露台。

此外，高层可改造面积最高可达19平方米，洋房可改造面积最高可达21平方米。美盛致力于打造美好稀贵的“6U+”好房——鹿鸣湖壹号，以塔尖之作致敬非凡人生！

“童心向党·共绘新时代”招商银行许昌分行 “金葵花杯”中小学生主题绘画比赛结果出炉

评出一、二、三等奖35人，优秀奖197人

本报讯（记者 贾同岭）经过1个多月的投稿、评选，8月13日，“童心向党·共绘新时代”招商银行许昌分行“金葵花杯”中小学生主题绘画比赛各类奖项最终揭晓。专家组共评出一、二、三等奖35名、优秀奖197名，并根据大赛组织等情况分别评选出16个优秀组织奖、38名优秀辅导老师。

7月1日，许昌报业传媒集团联合魏都区教体局、招商银行许昌分行，共同举办“童心向党·共绘新时代”招商银行许昌分行“金葵花杯”中小学生主题绘画比赛。活动启动后，全市中小学生踊跃参与，组委会收到大量作品。小朋友们用手中的画笔，从不同角度诠释“爱祖国，爱家乡”的情感，描绘着心中的美好家园。

8月9日，网络投票评出10名“网络

人气奖”，魏都区实验学校的郭昱辰、市一中的刘博源等人“榜上有名”。8月10日至13日，评委老师对所有参赛作品进行评选，最终评选出各组别的一、二、三等奖和优秀奖；同时根据投稿数量和辅导学生作品质量，又分别评选出“优秀组织奖”“优秀辅导老师”奖。

其中，小学低年级组一等奖获得者为刘昱志，作品为《我骄傲，我是中国人》。评委老师、市健康路小学美术教师楚宇凯评价说，该作品画面布局饱满，色彩协调，非常巧妙地运用长城将多种元素串联在一起，作品内容丰富，非常大气。

小学高年组一等奖获得者为韩卓彤，作品为《童心向党，心系祖国》。评委老师、市建设路教育集团美术教研组组长马超说，该作品画面元素丰富，构图饱满协调，涂色鲜艳均匀，画出了祖国的强大，表露出作者的爱国之情，能引发观者共鸣。

因成绩并列，初高中组一等奖获得者分别是范凯竣和王宜睿。许昌市美术家协会副主席、市基础教研室美术书法教研员姜涛说，范凯竣的《薪火相传》构图新颖别致，主题以三个背面人物为主，一大俩小寓意薪火相传，又巧妙地以当代著名画家何红舟教授的代表作《启航》为背景，既符合创作主题，又有很强的时代气息，立意深远。王宜睿的《百年喜庆》，以剪纸的艺术形式为创作手段，巧妙地将中国共产党百年历程的典型事件融入其中，内容丰富又不冗杂，主题鲜明又寓意深远。

针对本次赛事，评委们一致认为，本次活动收到的学生作品以儿童画为主。每名学生用不同形式、从不同角度诠释了“爱祖国，爱家乡”的情感，展现出学生们观察生活的能力。大部分参赛作品大胆创意，追求个性，打破了学校与课堂的束缚。每名学生都充满自信，勇于创新，任何一个点、一种形都代表着一个事物、一种思想，反映了祖国的强大和党的红色精神已深深印在他们心中。

“爱画画的孩子，你们未来可期！”评委老师楚宇凯说，“希望小朋友们知道，万丈高楼平地起，只要踏踏实实地完成每一笔，一定会有更优秀的作品出现，加油！”

根据本次赛事安排，原定的颁奖典礼因疫情防控等原因予以取消。后续领奖工作，我们将逐一通知获奖人员，请大家注意接听电话或关注许昌晨报微信公众号，了解最新消息。

只要口罩戴得好
就没人知道
你今年胖了多少斤

科学佩戴口罩

注重咳嗽礼仪



中央文明办宣